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Vragen van de leden Van Dekken en Recourt (beiden PvdA) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het 
gevaar van matchfixing in het Nederlandse voetbal (ingezonden 14 december 
2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 8 januari 2013) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Mensen hebben geen idee hoe groot het is»?1 Herinnert u 
zich de eerdere Kamervragen over dit onderwerp?2 

Vraag 2
Deelt u de mening van de criminoloog Spapens van de Tilburg University dat 
de politie en het Openbaar Ministerie (OM) het gevaar van matchfixing in 
Nederland niet serieus nemen? Zo ja, waarom nemen politie en OM 
matchfixing niet serieus? Zo nee, waar blijkt het tegendeel dan uit? Hoeveel 
capaciteit wordt er bij politie en OM ingezet in het onderzoek tegen match-
fixing? 

Vraag 3
Deelt u de mening van deze wetenschapper dat er sprake is van een vicieuze 
cirkel, in die zin dat bij gebrek aan strafrechtelijk onderzoek niets bekend is 
over matchfixing en dat, omdat er niets bekend over is, het niet lijkt te 
bestaan? Zo ja, hoe gaat u deze cirkel doorbreken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het waar dat opsporing en vervolging van illegale kansspelen weinig 
prioriteit hebben? Zo ja, waarom is dat? Zo nee, waar blijkt het tegendeel uit? 

Vraag 5
Wat is uw mening over een verbod op gokken op voetbalwedstrijden voor 
voetballers? 

1 Voetbal International week 46, p. 117–119
2 Vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel van de Handelingen 596
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Vraag 6
Wat is uw oordeel over de plannen die de Koninklijke Nederlandse Voetbal 
Bond (KNVB) heeft ontvouwd over het voorkomen van matchfixing? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het leden Van Dekken en Recourt 
(beiden PvdA) over het gevaar van matchfixing in het Nederlandse voetbal 
(ingezonden 14 december 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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